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ESCENARIO

La tienda

Padre e hijo entran a la tienda

El segurata les informa de que hay ladrones
El vendedor intenta vender cereales al nino
Elladron aprovecha para robar en la tienda
El segurata le pilla al ladron vy le arresta

El padrey el hijo salen de la tienda



CLIENTE

MyThreeStepBehaviour: Desbloquea al hijo,
vendedor y segurata

Espera al mensaje del hijo para desbloquear

Espera al mensaje del segurata para terminar



NINO

Cliente le desbloquea

Vendedor intenta venderle cerealesylo
consigue

Intenta convencer a papa para comprar los
cereales

Espera mensaje de cliente para terminar



VENDEDOR

Cliente le desbloquea

CyclicBehaviour: Intenta vender los cereales al
nino

Consigue venderlasy termina



SEGURATA

Cliente desbloquea
Pilla al ladron

Le arresta, termina y manda un mensaje al
ladron



LADRON

WeakerBehaviour: Roba sobre la marcha
Decide marchar

El segurata le arrestay el ladron termina



